

ANEXO II – DECLARAÇÃO DE REPRESENTATIVIDADE

DECLARAÇÃO DE REPRESENTATIVIDADE

PROJETO FEJACAN 2018 SESC JACAREZINHO

Declaramos, para os fins de apresentação artís	stica vinculada ao EDITAL DE SELEÇÃO DE MÚSICAS			
PARA O FEJACAN 13ª EDIÇÃO - FESTIVAL JA	ACAREZINHENSE DA CANÇÃO DE 2018, NA UNIDADE			
DO SESC EM JACAREZINHO DO SESC PARAN	Á, que somos representados, em caráter de exclusividade,			
pelo(a) Senhor(a)	, pessoa física			
	, RG nº, nomeado(a) como			
responsável pelo repasse de todos os rendimento	s oriundos dos serviços prestados ao SESC/PR.			
Esta declaração terá validade durante a vigência do edital em questão.				
(Seguem dados de todos os participantes do grup	o, contendo nome legível, CPF e RG, bem como as			
respectivas assinaturas, inclusive do responsável representante do grupo).				
Ass:	Ass:			
Nome:	Nome:			
CPF:	CPF:			
RG:	RG:			
Ass:	Ass:			
Nome:	Nome:			
CPF:	CPF:			
RG:	RG:			
Ass:	Ass:			
Nome:	Nome:			
CPF:	CPF:			
RG:	RG:			



ANEXO III - AUTORIZAÇÃO PARA DEPÓSITO EM CONTA CORRENTE

AUTORIZAÇÃO PARA DEPÓSITO EM CONTA CORRENTE DE PESSOA FÍSICA

DE PESSOA FÍSICA		
PROJETO FEJACAN 2018 SESC JACAREZINHO		
	SESC JACAREZINIO	
Titular da Conta Corrente		
Endereço		
CPF		
RG		
Nome do Banco		
Código do Banco		
Agência		
Conta Corrente		
), , RG,	
	, responsável representante do grupo, autorizo efetuar o pagamento	
referente aos serviço PARA O FEJACAN DO SESC EM JACA	os prestados para o SESC PARANÁ por meio do EDITAL DE SELEÇÃO DE MÚSICAS 13ª EDIÇÃO - FESTIVAL JACAREZINHENSE DA CANÇÃO DE 2018, NA UNIDADE AREZINHO mediante depósito na Conta Bancária conforme dados acima, e de acordo rmas do SESC PARANÁ.	
(cidade)	, (data) de de 2018.	
Nome e assinatura		



ANEXO IV – DECLARAÇÃO DE DESISTÊNCIA

DECLARAÇÃO DE DESISTÊNCIA

PROJETO FEJACAN 2018 SESC JACAREZINHO

EDITAL DE SELEÇÃO DE MÚSICAS PARA O DA CANÇÃO DE 2018, NA UNIDADE DO SESO contemplados, sendo nomeado(a) na oportunidad	a de participação na apresentação artística vincula FEJACAN 13ª EDIÇÃO - FESTIVAL JACAREZINHO EM JACAREZINHO DO SESC PARANÁ, no qual de o(a) Senhor(a)	ENSE fomos
	, RG nº,	como
responsável representante do grupo.		
Esta declaração terá validade durante a vigência o	do edital em questão.	
(Seguem dados de todos os participantes do grup respectivas assinaturas, inclusive do responsável	o, contendo nome legível, CPF e RG, bem como as representante do grupo).	
Ass:	Ass:	
Nome:	Nome:	
CPF:	CPF:	
RG:	RG:	
Ass:	Ass:	
Nome:	Nome:	
CPF:	CPF:	
RG:	RG:	
Ass:	Ass:	
Nome:	Nome:	
CPF:	CPF:	
RG:	RG:	